

## **Делегация ЕС признала Таджикистан, как лидера в регионе в вопросе плюрализма СМИ**

В Душанбе в третий раз состоялся Диалог по правам человека между Таджикистаном и Европейским Союзом.

Как сообщили Pressa.tj в Департаменте информации МИД республики, таджикскую делегацию на мероприятии возглавил начальник отдела конституционных гарантий прав граждан Исполнительного Аппарата Президента Республики Таджикистан Музаффар Ашуров. В составе делегации принял участие Уполномоченный по правам человека Зариф Ализода, а также представители Исполнительного Аппарата Президента, Министерства иностранных дел, Верховного суда республики и различных отраслевых министерств и государственных ведомств.

По информации источника, делегацию ЕС возглавила Глава подразделения по политике прав человека службы внешних связей ЕС Риина Кионка. В состав делегации ЕС также были включены Посол Европейского Союза в Таджикистане Эдуард Ауэр, Советник по правам человека службы внешних связей ЕС Одроне Перкаускиене, Советник по политическим вопросам Специального Представителя ЕС по Центральной Азии Анне Суотула, а также послы стран-участниц ЕС в Таджикистане.

«Во время проведения диалога были обсуждены такие вопросы, как национальные институты по защите прав человека, выборы, свобода объединений и собраний, свобода слова и свобода СМИ, свобода религии и вероисповедания, реформа судебной системы и право на справедливое судебное разбирательство, условия мест заключения, предотвращение насилия и других форм плохого обращения, права женщин и насилие над женщиной», — сообщает источник, отметив, что делегация ЕС признала Таджикистан, как лидера в регионе в вопросе плюрализма СМИ.

Следующий Диалог по правам человека по предложению делегации ЕС пройдет осенью 2011 года.

**<http://www.pressa.tj/news/delegaciya-es-priznala-tadzhikistan-kak-lidera-v-regione-v-voprose-plyural>**